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BazoBrbie 3aaun

1. (1 6asmn) Ilycrs n € N, K C R™ — kommakTHOE MHOXKecTBO. Byjiem ropoputh, uto dyskiusa f: R" — R
naockas Ha MHOXKectBe K, ecom st yioboro M € N waiinéres nocrosiunas C' = Cy € (0, +00), mis
KOTOpPOH

|f(x)] < C - (dist(z, K))™  Vz e R"

(dist(z, K) = inf{|z — y|: y € K}). lokaxkure, uro eciiu f € C®(R") — miockas va K, To u Bce eé
YaCTHBIE IPOU3BOJHBIE JIIOObIX TIOPSIIKOB TaKKe IJI0CKue Ha K.

2. (1 6amn) @ynknua f: R? — R HenpepblBHA BMeCTE CO CBOMMU TIEPBBIMHU IIPOM3BOIHBIMHU, 00pAIAeTCsa B
HYJIb B HaJaJe KOOP/IMHAT, & TaK»Ke YJI0BJIETBOPSIET HEPABEHCTBAM

e <2lo ol [5|w0) < 2o -l

Hoxkazxkure nepasencrso f(5,4) < 1. Moxker jin oHO 00paIaTbcs B PABEHCTBO?

3. Borunciure wHTErpasIbl

a,b>0;

/ d
a) (0,5 6awa) / ’ ,
Va?+ 2bx + b?
1
6) (1 6aswn) /logxlog(l —x)dz.
0

4. (1 6amn) Iocrpoiite Takyio dyukmuio f: R? — R, uro:
e [ He MMeeT Ipejiesia B HaYase KOOP/IUHAT;

o f(z,y) — 0, xorma (z,y) — (0,0) Brosab moboit KpuBoit Buga c1x™ = coy” (m,n € N, ¢1,¢0 € R,
2, 2 .
¢ + ¢ # 0);

e f HempepbIBHA BHE HAYA/a KOOD/MHAT.

5. (1 6amn) Haiiiure acHMITOTHKY CYMMBI

6. (1 6am1) Haitnnre MakcuMyM BBIpayKeHUST

d—1 d
E T;Tjy1 TPHA YyCIOBUM E sz =1
j=1 j=1



PeiiTunrosble 3a1a4n

7. Ilycrs g: (0,1] — C — wmenpepwiBHas dyukims. JlokaxknuTe, 9TO CyIIeCTBYyeT HeNpepbIBHAsT (DYHK-
st f: (0,1] — C rakas aro |f(x)| = |g(z)| as Besikoro x € (0, 1] n HecOOCTBEHHBIN HHTETPAT fol f(z)dx
CXOJIUTCSI.

8. Cymecrsyer jqu dyukiua f: [—1,1]> — R, kiracca C™ BHe Havaja KOODJMHAT, TaKas UTO €8 BTOPbIE
YUCTBIE TPOU3BO/IHBIE HEIIPEPBIBHBI U PABHOMEDPHO OTpAaHUYEeHbI Ha O0JIACTH OIPEIEICHUs, 8 BTOPasi CMe-
IIAHHAs IPOM3BOJIHAS HE OTPAHUYEHA B OKPECTHOCTH HAvaJa KOODIUHAT?!

9. Ilycrs f: R — R — Tpuk bl HenpepbiBHO fAud depeniiupyemast 2m-niepuoudeckast (QyHKIUs, TAKAd ITO
kpubas Y(t) = (cost,sint, f(t)) nepecekaer Jo6yI0 MIOCKOCTh B R UL M0 KOHEYHOMY YHCTYy TOYEK.
Hokazkure, 9T0 KpuBasi Y MeHsIeT 3HAK KPYUeHUs He MeHee YeThIPEX pa3 (KpydeHHe OlpeIe/IsioT B Kypce
reOMeTpUH, 3HAK KPYUeHUsI KPUBOIl 7y MOJIOKUTE/IbHOW KPUBU3HBI B TOYKE ¢ paBeH 3HAKY OIPEIeTHTE/IsI
MAaTPUIIBI, COCTaBIEHHON U3 BeKTOpOoB 7' (t), 7" (1), v (t)).

10. Iycrs f: R — R — rmagkas dyuknusa. Moxker s 3amxayTas kpusas y(t) = (f'(t), f(t), f"(t)) 6bTH
SKBUBAJIEHTHA Y37y "TpuancTHUK" (TO €cTh, MBI TpeJIoaraeM, 9T0 KpUBasl He UMeeT CaMOllepecevdeHnit
U MHTEPECyeMcsl, MOXKeT JIM OHa ObITh NepeBejieHa HelpepbIBHOM jedopmanueii, nzberamormmeii camonepe-
cedeHnii B J11000#1 MOMEHT, B KpuByIo (sint + 2sin 2¢, cost — cos 2t, —sin 3t))?

11. Ilycts D C R? — OTKPBITHIH eIMHMYHBIN JUCK Ha IJIOCKOCTH ¢ IenTpoM B myrte, T = OD. Ilycrn
bynkmusa f: R? — R 6eckoneuno riuajkas, npuuém f|p = 0. JlokaxuTe, 4To ecjin y f ecTh JIBe pas/ndHble
TOYKHU CTPOrOro JIOKAJILHOTO Makcumya B jucke D, To y f ecThb u emié XoTs Obl 0J{HA KPUTUYIECKasi TOUYKA B

D.
12. Iycts u,v € [0,1] m ¢ € (1,2). [loxazknTe HEPABEHCTBO

(u+v) =) < (1 —w) Hu? + (g — 1)1 +v)u+v).

13. Tlycrs f: [0, 1] — R — nenpepsisHO auddepentupyemast byHKIMsE, 0OPAIIAIOIASICSA B HYJIb HA KOHIAX
orpeska. Jlokaxkure HepaBEeHCTBO

/lfQ(:c) dr < %/l(f'(x)fdx.



